

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA**  
**CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS**  
**DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA AGRÍCOLA**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA AGRÍCOLA**

**EDITAL PARA A SELEÇÃO DE CANDIDATOS AO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA AGRÍCOLA DA UFV**  
**MESTRADO ACADÊMICO E DOUTORADO 2016-I**

A Comissão Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Agrícola da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições legais, torna pública a presente retificação do **EDITAL PARA A SELEÇÃO DE CANDIDATOS AO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA AGRÍCOLA DA UFV - MESTRADO ACADÊMICO E DOUTORADO 2016-I**, datado de 19 de agosto de 2015:

**Item 3. CALENDÁRIO:**

Onde se lê:

<b>Data</b>	<b>Horário (de Brasília)</b>	<b>Local</b>	<b>Etapa</b>
26/08/2016 a 02/10/2016	De 8 (oito) horas do dia 26/08/2015 até às 23:50 (vinte e três horas e cinquenta minutos) do dia 02/10/2015	Site	Inscrições ao Processo Seletivo

Leia-se:

<b>Data</b>	<b>Horário (de Brasília)</b>	<b>Local</b>	<b>Etapa</b>
26/08/2015 a 02/10/2015	De 8 (oito) horas do dia 26/08/2015 até às 23:50 (vinte e três horas e cinquenta minutos) do dia 02/10/2015	Site	Inscrições ao Processo Seletivo

Viçosa, 15 de setembro de 2015.

**Comissão Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Agrícola**  
**Departamento de Engenharia Agrícola**  
**Universidade Federal de Viçosa**